



چهره روز

کاکاوند: از آمریکاشکایت می‌کنم

مجید کاکاوند، شهروند ایرانی که به دلایل واهی با نفوذ آمریکا در فرانسه بازداشت شده بود در پی تیرنه و آزادی‌اش پس از ورود به خاک ایران گفت که برای اعاده حیثیت از مقامات آمریکایی شکایت خواهد کرد.

کاکاوند با بیان اینکه مسئول ۱۴ ماه زندگی در شرایط سخت‌وزندانی‌بودنش آمریکایی‌ها بودند، گفت: آمریکایی‌ها تمام تلاش‌شان را کردند که سیستم قضایی فرانسه را منحرف کنند و با اقداماتی غیراخلاقی و غیرحقوقی

سعی کردند دادستان‌ها را به استرداد من به آمریکا متقاعد کنند. آن‌ها باید پاسخگوی مشکلات زیادی که در این مدت ایجاد کردند باشند و من از طریق و کلاشکایت از آمریکا را پیگیری خواهم کرد.

وی در گفتگو با ایسنا با بیان اینکه خوشحالم که پس از ۱۴ ماه به ایران بازگشتم،خاطر نشان کرد: آمریکایی‌ها فکر می‌کنند قوانین داخلی کشورشان در تمام دنیا جاری است و مردم دنیا باید اقداماتی غیراخلاقی و غیرحقوقی این قوانین را رعایت کنند.

حمله موفق نیروهای عملیات ویژه به ساحل دشمن فرضی



سومین مرحله از رزمایش بزرگ دریایی «ولایت ۸۹» از روز گذشته و با بهره‌گیری از ناوچه‌ها و قایق‌های رعد، تندر، شهباب و آذرخش به قصد سرکوب دشمن فرضی آغاز شد. به گزارش ایسنا، در این عملیات، یگان‌هایی از تاکوران دریایی ارتش با بهره‌گیری از ناوچه‌ها و قایق‌های رعد، تندر، شهباب و آذرخش، یگان دشمن فرضی را به تصرف خود درآوردند. بخشی از مرحله سوم این رزمایش، عملیات آبی‌خاکی به صورت گسترده و تاخت آبی‌خاکی به صورت محدودتر انجام شد و طی این عملیات، تیم‌ها و گروه‌های عملیات ویژه دریایی با حمله به ساحل دشمن، موفق به تصرف سریل دشمن فرضی شدند. همچنین در این مرحله از رزمایش ولایت ۸۹، هواپیماهای شناسایی نیروی هوایی و هواپیماهای بدون سرنشین ارتش از جمله مهاجر دو،

احتمال بررسی فعالیت‌های اتمی اسرائیل در شورای حکام



خبرگزاری آسوشیتدپرس از وین گزارش داد: اسنادی که اخیراً در اختیار این رسانه قرار گرفته است، نشان می‌دهد که فعالیت‌های هسته‌های محرمانه رژیم صهیونیستی ماه ژانویه میلادی در نشست مهم اژانس بین‌المللی انرژی اتمی مورد بررسی و موشکافی بی‌سابقه‌ای قرار می‌گیرد. بنا بر این گزارش، بند هشتم دستور کار موقت نشست هفتم ژوئن (۱۷ خرداد) شورای حکام اژانس بین‌المللی انرژی اتمی به بررسی توانمندی‌های هسته‌ای رژیم صهیونیستی اختصاص یافته و به واقع، برای نخستین بار در تاریخ ۵۲ساله فعالیت این نهاد تصمیم‌گیری اژانس، از آن خواسته شده است که به موضوع یاد شده رسیدگی کند. اما احتمال انجام برخی تغییرات در دستور کار مزبور در مدت یک ماه

گفتگوی رقبای براون برای تشکیل دولت ائتلافی



رهبران دو حزب محافظه‌کار و لیبرال دموکرات انگلیس پس از اعلام نتایج انتخابات، مذاکره برای آغاز دولت جدید در انگلیس را بدون حضور حزب کارگر آغاز کردند.

به گزارش فارس، شبکه بی‌بی‌سی در گزارشی با اشاره به نزدیکی دو حزب لیبرال و محافظه‌کار برای ائتلاف درباره تشکیل دولت آینده، اعلام کرد: نیک کلگ رهبر حزب لیبرال دموکرات و دیوید کامرون رهبر حزب محافظه‌کار در مکالمه‌ای تلفنی با هم به بحث و تبادل نظر پرداختند. این شبکه با اشاره به کنسار ماندن گوردون براون نخست‌وزیر کنونی از مسیر تشکیل دولت بعدی لندن، افزود: این گفتگو‌ها در حالی شکل گرفته که در زمان تبلیغات انتخابات، اختلافات زیادی بین محافظه‌کاران

برای فردا...

خدا یا با غرق کردن من در ناز و نعمت مرا به پر نگاه عذاب خویش مکشان.

امام حسین (ع)

روزنامه فرهنگی، اجتماعی و اطلاع‌رسانی صاحب‌امتیاز: شهرداری مشهد

مدیر مسئول و سردبیر: سیدجلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی(نمابر): ۷۲۴۳۱۰
سازمان آگهی‌ها: ۷۲۶۲۰۸۰
توزیع و امور مشترکین: ۷۲۵۵۳۶۰-۷۲۴۳۵۴۷
آدرس: مشهد بولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸ و ۶
چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس



محمود احمدی‌نژاد از عزم ایران در برنام‌های هسته‌ای صلح‌آمیز خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران، رئیس‌جمهور در گفتگو با روزنامه دنی، چاپ بوسنی و هرزگوین اظهار داشت: امریکا می‌خواهد از حق و تسوی خود بردی این محروم ساختن ایران در استفاده از فن آوری هسته‌ای استفاده کند. وی در این گفتگو با دفاع از خود در این ضمن اعلام اینکه ایران از حق خود در این زمینه عقب‌نشینی نمی‌کند تاکید کرد که تهران مخالف این است که فن آوری هسته‌ای در انحصار کشور‌های خاص باشد.

سفیر رژیم صهیونیستی در سازمان ملل با انتقاد از بی‌توجهی به خواسته‌های این رژیم برای اعمال تحریم‌های شدید علیه ایران گفت: تحریم‌های احتمالی، نسخه آب رفته تحریم‌های مورد نظر اسرائیل است. به گزارش شبکه ایران به نقل از روزنامه صهیونیستی جروزالم پست، گابریلا شالو، با دفاع از خود در این زمینه گفت: تحریم‌های اسرائیل است. علیه ایران چندان محکم نبوده است.

منابع عراقی اعلام کردند: جلال طالبانی، رئیس‌جمهور عراق قصد دارد طرح پیشنهاد تعیین علای به عنوان معاون رئیس‌جمهور در دولت آینده عراق را به عنوان راه‌حلی برای بحران سیاسی کشور مطرح کند. به گزارش ایسنا، این منابع افزودند: طالبانی، تلاش می‌کند حمایت‌ها را برای قانع ساختن علای، رئیس‌فهرست العراقی‌به‌پذیرش این سمت جلب کند. به نوشته روزنامه الصباح، رئیس‌جمهور عراق به همین منظور برای دیدار با حسی بن مبارک‌راهی مصر شده است.



روی خط

نامه آیت‌ا... صافی به رئیس‌جمهور آذربایجان

مهر: آیت‌ا... صافی گلپایگانی، از مراجع عظام تقلید در نامه‌ای به الهام علی‌اف، از رئیس‌جمهور کشور آذربایجان خواست اقدام لازم در خصوص جلوگیری از تخریب مسجد حضرت فاطمه زهرا (س) اتخاذ کند.

نیوزویک به حراج گذاشته شد

تابناک: هفته‌نامه بین‌المللی نیوزویک آمریکا به دلیل عدم سوددهی و ضررهای مالی برای فروش گذاشته شد. این هفته‌نامه آمریکایی بعد از مجله تایم آمریکا دومین هفته‌نامه بزرگ این کشور به شمار می‌آید.

بازگشایی مجدد کهریزک صحت ندارد

باشگاه خبرنگاران: غلام‌زاساداللهی، عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی، گفت: طی تحقیق و تفحص‌های مجلس، بازگشایی مجدد زندان کهریزک، با نام سرروش ۱۱۱، صحت ندارد و شایعه‌ای بیش نیست. گفتنی است: این بازداشتگاه سال گذشته به دستور مقام معظم رهبری بسته شد.

حمله به معتمدی، جنبه سیاسی نداشت

ایسنا: عباس جعفری دولت‌آبادی، دادستان تهران بایبانه‌ای که ضرب و جرح وزیر اسبق ارتباطات جنبه سیاسی ندارد، از رسیدگی قضایی به این موضوع و بازداشت ضارب خبر داد.

نامه گلایه آمیز نشر به آمریکایی به احمدی‌نژاد

فارس: مسؤلان نشریه امریکن فری پرس در نامه‌ای خطاب به دکتر محمود احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور اسلامی ایران از اینکه در سفر ریاست‌جمهوری به نیویورک به نشریات مستقل آمریکایی به اندازه رسانه‌های وابسته به سیستم‌های امپریالیستی بها داده نشد و امکان مصاحبه به این نشریات داده نشده، انتقاد کرد.

شغل اضافه ای ندارم!

پانا: اسفندیار رحیم مشایی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور در پاسخ به سئوالی درباره چندشغله بودن خود معاینه ت آن با قانون مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: من هیچ شغل اضافه‌ای ندارم و عضویت در کار گروه شغل محسوب نمی‌شود چرا که خیلی هادر دولت مثل من چنین مسئولیت‌هایی دارم.

احتمال تغییر در طرح قطع رابطه با لندن

برنا: فاطمه آلیا، عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در پی مشخص شدن نتایج انتخابات پارلمان انگلیس، از احتمال تجدیدنظر در زمینه قطع رابطه با این کشور خبر داد.

منطق مشابهی بین کاکاوند و ریس نیست

فارس: سخنگوی وزارت خارجه فرانسه در پی آزادی مجید کاکاوند اعلام کرد که هیچ منطق مشابهی بین مورد کاکاوند و کلوئید ریس تبعه فرانسوی بازداشت‌شده در ایران وجود ندارد. گفتنی است کلوئید ریس سال گذشته به اتهام شرکت در ناآرامی‌های انتخاباتی ایران بازداشت شد.

با تمدد دوره ریاست‌جمهوری مخالفم

ایسنا: به دنبال انتشار خبری در برخی رسانه با این مضمون که «حیف است دوره ریاست‌جمهوری احمدی‌نژاد تمدید نشود» از سوی دکتر محمدجواد لاریجانی توضیحی ارسال شد که در آن آمده است: اینجانب با هر گونه تمدید دوره‌های ریاست‌جمهوری بر اساس تحلیل سیاسی و مصلحت نظام مخالف می‌باشم و بحث‌بنده در مورد بهبود عملکرد بین‌المللی دکتر احمدی‌نژاد در دوره دوم بوده است.

تنها کاندیدای اصولگرایان برای ریاست‌مجلس

مهر: در جلسه اخیر هیئت‌رئیسه فراکسیون اصولگرایان با توجه به جمیع نظرات سایر فراکسیون‌های داخلی درباره ترکیب هیئت‌رئیسه تصمیم گرفته شد که تنها علی لاریجانی به عنوان کاندیدای هیئت‌رئیسه مجلس برای سومین سال متوالی معرفی گردید.

پس از ایزنی‌های هسته‌ای ایران دروین وژنو؛

قطار مذاکرات +۵ به آنکارا رسید



دیداری انجام شد که این دیدارها نتیجه بخش بود. پس از خروج رئیس‌جمهور از نیویورک من با همکاران خود به مذاکرات ادامه دادم و تلاش کردم که موضع و دیدگاه ایران را به آنان منتقل کنم.

وی افزود: در این دیدارها که با ۱۵ نماینده عضو شورای امنیت انجام شد، برای ما فرصت‌های مهمی ایجاد کرد. متکی ادامه داد: که سفیر ترکیه نیز در این دیدار بود که با وی نیز موضوعات مختلفی مورد تبادل و گفتگو قرار گرفت و ما معتقدیم این تلاش‌ها می‌تواند به یک نتیجه مطلوب بینجامد.

وزیر امور خارجه کشورمان با بیان اینکه در ترکیه احساس می‌کند که در خانه خود است، گفت: روابط میان دو کشور روزبه روز گسترش پیدا می‌کند.

به گزارش روزنامه بیاز گازه چاپ ترکیه، وزیر امور خارجه کشورمان با عبدا... گل رئیس‌جمهور ترکیه دیدار و گفتگو کرد. در این دیدار متکی با گل، موضوعاتی را به صورت خصوصی به مدت ۲۵ دقیقه مورد تبادل و گفتگو قرار دادند که از محتوای این

دیدار سخنی اعلام نشد.

گفتنی است: آخرین مذاکرات هسته‌ای ایران و گروه موسوم به ۵+۱ سال گذشته در دومر حله در وین و ژنو برگزار شده بود که دو طرف از این مذاکرات ابراز رضایت کرده بودند.

ایران، محل مبادله سوخت و آکتور تحقیقاتی تهران

در همین زمینه رامین مهمان‌پرست، سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه قابلیت توافق و تفاهم در زمینه مقدار و زمان مبادله سوخت و آکتور تحقیقاتی تهران به وجود آمده، تصریح کرد: محل مبادله مورد بحث بوده که ما کم‌کم آن معتقدیم محل مبادله باید در خاک ایران باشد.

وی در گفتگو با فارس، در خصوص موضوع مبادله سوخت مورد نیاز ر آکتور تحقیقاتی تهران، اظهار داشت: بعد از اینکه موضوع مبادله سوخت با گروه وین (آمریک، فرانسه، روسیه و اژانس بین‌المللی انرژی اتمی) مطرح شد، آن‌ها سعی کردند رویکردی تبلیغاتی راداشته باشند که نشانگر عدم جدیت کافی آن‌ها بود. وی افزود: پس از آن ما به آن‌ها اعلام کردیم برای اینکه جدیت خود را در انجام مبادله ثابت کنید، باید تضمین عینی ایجاد کنید و سه موضوع یعنی مقدار سوخت قابل مبادله، هم‌زمانی مبادله یا فاصله زمانی بین آن و محل مبادله مورد بحث و تبادل نظر بین طرفین قرار گرفت.

سخنگوی وزارت خارجه با بیان اینکه در این فاصله فرمول‌ها و پیشنهادهات جدیدی توسط برخی کشورها از جمله برزیل و ترکیه مطرح شد، خاطر نشان کرد: به نظر می‌آمد برخی از این فرمول‌ها قابلیت عملیاتی شدن را دارد.

مهمان پرست، سفر متکی به ترکیه را در راستای مبادله سوخت مورد نیاز ر آکتور تحقیقاتی تهران عنوان کرد.

گروه سیاسی: در ادامه ر ایزنی‌های هسته‌ای ایران و مذاکرات مبادله اورانیوم برای راکتو تحقیقاتی تهران، منوچهر متکی هفته پر کار ی ر پشت گذاشت و با برگزاری نشست‌های دیپلماتیک بسیاری از جمله ضیافت شام نیویورک با نمایندگان کشور‌های عضو شورای امنیت سازمان ملل، روز گذشته با ترک نیویورک به مقصد آنکارا به دیدار همتای ترک خود رفت. به گزارش ایسنا به نقل از روزنامه حریت-چاپ ترکیه، منوچهر متکی، وزیر امور خارجه پس از دیدار با احمد داوود اوغلو، در یک کنفرانس خبری با اشاره به پیشنهاد ترکیه مبنی بر برگزاری دیدار مقامات ایرانی با رئیس‌سیاست خارجه اتحادیه اروپا در این کشور گفت: این موضوع از سوی ایران نیز قبول شد که در صورت توافق بر سر زمان برگزاری این جلسه، می‌توان در نزدیکی تین زمان ممکن برگزار شود. به احتمال بسیار این جلسه در ترکیه برگزار می‌شود. این پیشنهاد برای ما پیشنهاد خوبی است.

همچنین به گزارش خبرگزاری سی‌ان‌ان ترک، داوود اوغلو در این کنفرانس خبری مشترک

در پاسخ به سئوالی در مورد اینکه آیا اشتون و ایران در ترکیه جلسه‌ای با یکدیگر خواهند داشت، اظهار کرد: پیشنهاد جلسه نماینده ۵+۱ را در ترکیه اعلام کرده‌ایم که مقامات ایرانی نسبت به این پیشنهاد به صورت مثبت نگاه می‌کنند و اکنون منتظر پاسخ از سوی اشتون هستیم. وی افزود: ممکن است دیدار سعید جلیلی-دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران و کاترین اشتون رئیس‌سیاست خارجه اتحادیه اروپا به نمایندگی از گروه ۵+۱ در ترکیه برگزار شود.

وی ادامه داد: این گام مهمی در جهت صلح است و راهکار‌های لازم برای حل مسائل هسته‌ای می‌تواند با گروه ۵+۱ به گفتگو و تبادل نظر گذاشته شود. دیدار طرفین، یک گام مهمی است که هر دو طرف می‌توانند در درو مسائل را به صورت جدی مورد بررسی قرار دهند. در این دیدار متکی بار دیگر اعلام کرد که هنوز پیشنهاد مبادله سوخت وجود دارد.

زوم دیدار ۵+۱ و ایران باید مدنظر قرار گیرد و اظهارات متکی درباره این که ایران نسبت به تبادل سوخت هسته‌ای آماده گفتگو است، موضوع مهمی می‌باشد که ترکیه حاضر است در این باره هر گونه کمکی انجام دهد.

متکی نیز درباره مذاکرات انجام شده با برزیل در زمینه تبادل سوخت در دو سه ماه گذشته گفت: با وزیر امور خارجه برزیل مذاکرات خوبی انجام شده است: ما هم چنین از تلاش‌های ترکیه تشکر می‌کنیم. ترکیه به مسائل منطقه حساسیت نشان می‌دهد. میان ترکیه و ایران دیدار‌های مفید و مثمر ثمری انجام شده است و همکاری‌های سیاسی ادامه پیدا می‌کند.

متکی در پاسخ به سئوالی در مورد مذاکرات انجام شده در نیویورک گفت: با ۱۵ نماینده عضو شورای امنیت در نیویورک

مشترک گرامی: چنانچه محل قرار گرفتن روزنامه مناسب نیست و برای دریافت آن با مشکل مواجه هستید با نصب صندوق شهر آرا ما را در ارائه خدمات بهتر یاری فرمایید.

تلفن امور مشترکین: ۷۲۶۳۵۴۷-۷۲۵۵۳۶۰

بانصیب رایگان
هزینه صندوق
۱۰۰۰۰۰ ریال